

## Президент: Благодаря твердой воле, самоотверженному труду таких, как вы, наших соотечественников мы мужественно преодолеваем любые трудности



В соответствии с указами Президента Республики Узбекистан по случаю 30-летия независимости страны многие наши соотечественники были удостоены почетных званий, орденов и медалей.

Сегодня, 30 августа, в резиденции Куксарой состоялась церемония вручения этих наград.

Президент Шавкат Мирзиёев в начале своего выступления сердечно поздравил собравшихся с Днем независимости, выразил им свое глубокое почтение.

- В такие исторические моменты каждый народ подводит итоги своего развития. За последние 30 лет наша страна прошла колоссальный путь становления и развития в качестве независимого государства, мы заняли свое достойное место в мировом сообществе. Сегодня наши устремления во всех сферах и отраслях, уделяемое внимание каждой махалле, селу и семье дают свои результаты, люди ощущают это в своей жизни, - сказал глава государства.

Действительно, происходят широкомасштабные изменения. Понятие «новый Узбекистан» становится реальностью. Узбекистан признается международным сообществом как одна из немногих стран, добивающихся экономического роста в условиях пандемии. Такие крупные программы, как «Обод кишлок», «Обод махалла», «Пять важных инициатив», «Каждая семья - предприниматель», «Молодежь - наше будущее» коренным образом меняют социальную обстановку в нашем обществе.

Президент отметил, что за годы независимости выросло новое современно мыслящее поколение, строящее будущее нашей страны.

- Людям, родившимся в первый год нашей независимости, в этом году исполняется 30 лет – самого расцвета своей жизни. С первых дней мы поставили вопросы молодежи во главу угла. Если не будем уделять должного внимания воспитанию нашей молодежи в нынешних условиях стремительно меняющегося мира, не дадим им современных знаний, не поддержим их, то во многом останемся позади. Сегодня наша энергичная молодежь, учащаяся и трудящаяся на местах, вступающая в ряды современных специалистов, является большой силой для нашего государства, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Как известно, последние два года являются сложным периодом для человечества. Тяжелые испытания не обошли стороной и наш народ. Коронавирусный кризис охватил весь мир и оказывает негативное влияние на глобальную экономику. На мировом рынке царит жесткая конкуренция, идут торговые войны, усиливаются столкновения и противостояния в соседних регионах.

- В сегодняшней сложной обстановке, наряду с охраной здоровья наших людей, на повестке дня стоят вопросы развития нашей экономики. С этой целью мы ищем новые пути поддержки отраслей, фермеров и предпринимателей, чтобы обеспечить продовольственную безопасность. В такой сложной, очень тревожной ситуации мы благодаря твердой воле нашего народа, самоотверженному труду таких, как вы, наших соотечественников мужественно преодолеваем любые трудности, - сказал Президент.

Глава государства отдельно поздравил удостоенных звания “Ўзбекистон Қаҳрамони”, героев Узбекистана - передового фермера и ученого-селекционера Мухаммада Ахмедова, математика, академика Шавката Аюпова, выдающегося литературоведа, переводчика и публициста Иброхима Гафурова, народную артистку Муножот Йулчиеву.

Также отмечены заслуги наших самоотверженных медицинских работников, ежедневно, ежеминутно стоящих на страже здоровья нашего народа. Доблестных военных, преданно несущих службу по защите мирной и спокойной жизни страны. Предпринимателей, фермеров, инженеров и работников, вносящих большой вклад в развитие Родины.

Больших успехов достигают деятели науки, образования, культуры, литературы и искусства, спортсмены. Наша молодежь становится реальной опорой народа.

Глава государства поздравил их с высокими наградами и выразил наилучшие пожелания.

В эти дни на местах многие наши соотечественники награждаются памятным знаком в честь 30-летия независимости Республики Узбекистан. Президент от имени нашего народа поздравил удостоенных этой награды.

Затем состоялось торжественное вручение наград.

В этом году присуждение наград имеет важную особенность. Указом Президента посмертно награждена группа деятелей, внесших огромный вклад в развитие культуры и искусства, литературы и журналистики в нашей стране. На церемонии эти ордена и медали вручены членам их семей.

- Поздравляю всех вас с этими сияющими на вашей груди знаками почетных званий, орденами и медалями, которые очень вам идут, - сказал Шавкат Мирзиёев. - Я хорошо знаю и горжусь всеми вами. Нам предстоит еще много сделать, чтобы наши шаги были плодотворными и результативными. Благополучие семьи, здоровье близких, мир и спокойствие в стране - само по себе большое счастье. Желаю, чтобы все эти блага сопутствовали вам. Пусть в каждой семье царят спокойствие и праздничное настроение!

Награжденные поблагодарили главу государства за оказанное высокое внимание.

В церемонии приняли участие руководители государственных и общественных организаций,

ветераны труда, представители интеллигенции и молодежь.





*Источник*